
åÄÉÎÁÑ ÜËÚÁÍÅÎÁÃÉÏÎÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÙÅ ÐÒÏÆÉÌØÎÙÅ ËÌÁÓÓÙ1) óÏËÒÁÔÉÔÅ ÄÒÏÂØ: 61045·273 .2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 3x−14 −

2x+33 = 21 + 5x−12 .3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ: (xy2 − y(1 + xy))(y − 2x) − x2.4) íÅÄÉÁÎÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÎÁ Ä×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÏÇÏ ÐÅÒÉÍÅÔÒÁ. ëÁËÏÊ ÕÇÏÌ ÜÔÁÍÅÄÉÁÎÁ ÏÂÒÁÚÕÅÔ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ, Ë ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ?5) ëÏÇÄÁ ÃÅÎÕ ËÎÉÇÉ ÐÏÄÎÑÌÉ ÎÁ 36%, ÏÎÁ ÓÔÁÌÁ ÓÔÏÉÔØ 204 ÒÕÂÌÑ. óËÏÌØËÏ ÂÙ ÓÔÁÌÁ ÓÔÏÉÔØËÎÉÇÁ, ÅÓÌÉ ÂÙ ÃÅÎÕ ÐÏÄÎÑÌÉ ÎÅ ÎÁ 36%, Á ÎÁ 54%?6) ôÒÉ ÓÅÓÔÒÙ ÈÏÄÉÌÉ ÚÁ ÇÒÉÂÁÍÉ. íÁÍÁ ÓÐÒÏÓÉÌÁ, ÍÎÏÇÏ ÌÉ ÓÏÂÒÁÌÉ. "ñ ÎÁÂÒÁÌÁ ÂÏÌØÛÅ ëÁÔÉ, ÁôÁÎÑ | ÍÅÎØÛÅ ëÁÔÉ", | ÐÏÈ×ÁÓÔÁÌÁÓØ îÁÔÁÛÁ. "íÙ Ó ôÁÎÅÊ ×ÍÅÓÔÅ ÎÁÂÒÁÌÉ ÒÏ×ÎÏ 45 ÇÒÉÂÏ×", |ÓÏÏÂÝÉÌÁ ëÁÔÑ. "é ×Ó£ ÒÁ×ÎÏ ÍÙ ×ÓÅ ×ÍÅÓÔÅ É ÓÅÍÉÄÅÓÑÔÉ ÛÔÕË-ÔÏ ÎÅ ÎÁÂÒÁÌÉ", | ÄÏÂÁ×ÉÌÁ ôÁÎÑ.óËÏÌØËÏ ÇÒÉÂÏ× ÎÁÛÌÁ ËÁÖÄÁÑ ÄÅ×ÏÞËÁ?7) ÷ 12:00 ÉÚ ÐÕÎËÔÏ× á É â, ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ËÏÔÏÒÙÍÉ ÒÁ×ÎÏ 63 ËÍ, ÎÁ×ÓÔÒÅÞÕ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ×ÙÅÚÖÁÀÔ Ä×Á ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔÁ | ÐÅÒ×ÙÊ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 12 ËÍ/Þ, ×ÔÏÒÏÊ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 15 ËÍ/Þ. äÏÅÈÁ×ÄÏ ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÙÈ ÐÕÎËÔÏ×, ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔÙ ÏÓÔÁÎÁ×ÌÉ×ÁÀÔÓÑ. îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÇÒÁÆÉË ÚÁ×ÉÓÉÍÏÓÔÉ ÏÔ×ÒÅÍÅÎÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÍÅÖÄÕ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔÁÍÉ.8) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ AB = BC, ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ D ÔÁË, ÞÔÏ AD =AC. îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÓÔÏÒÏÎÙ BC ÚÁ ÔÏÞËÕ C ×ÚÑÔÁ ÔÁËÁÑ ÔÏÞËÁ E, ÞÔÏ BD = CE. þÅÒÅÚ ÔÏÞËÕE ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÐÒÑÍÁÑ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ AB, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ AC × ÔÏÞËÅ F . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏAC = DF .


